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Real Property Tax Administra�on – District of Columbia  

How to Par�cipate in the Over-the-Counter (OTC) Tax Sale 

 

 

Visit Mytax.dc.gov, under the “Real Property” sec�on, select “View More Op�ons”: 

 

 

 

Select “Register a Tax Sale Purchaser - Over the Counter Account”: 
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Follow the step-by-step instruc�ons to register. The last step of registra�on is the “Cer�fica�on.” Once it 
is submited, a confirma�on number will generate: 

 

 

 

 

Example of the “confirma�on number”: (You will receive an email containing your registra�on leter.) 
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Sample registra�on leter: (You must use the “No�ce Number” to complete the Over-the-Counter 
purchaser portal ac�va�on.) 

 

Sample image of the ac�vated Over-the-Counter purchaser account number: 
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Now it’s �me to view the available liens for purchase.  

Select the “View Other Op�ons” hyperlink:  

 

 

 

Select “Over the Counter Purchase”: (This will display the available liens to purchase for OTC.) 
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Select the check box for liens you wish to purchase, then click on “Next”: 

 

 

Based on selec�on(s), the “Over the Counter Purchaser Summary” will display: If found to be accurate, 
click “Next”: 
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The next screen will display important informa�on regarding lien purchase(s) and requires an atesta�on. 
Click “Next”: 

 

 

 

The following display is the final cer�fica�on requiring review and submission: 
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A “Confirma�on” page is displayed containing informa�on on payment: (Payment voucher with the 
property totals can also be viewed by selec�ng “Printable View.”)  

 

 

 

 

Sample display of the “Over the Counter Payment Voucher” informa�on:
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Sample “Tax Sale Over the Counter Payment Voucher”: (If the payment is not made on the date of 
purchase, the tax lien(s) selected for purchase will forfeit due to no payment.)   

 

 


